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Θέμα: Παράταση υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στο ετήσιο βιωματικό Project 
της ΔΔΕ Δράμας (σχ. έτος 2015-2016) με τίτλο «Μαθαίνω βιωματικά, συνεργάζομαι 
και χτίζω το σχολείο του μέλλοντος» 

Σχετ: Αριθ. Πρωτ:  Φ.22.35 / 3606/5-05-2015 Δελτίο Τύπου της ΔΔΕ Δράμας 

 
 

Λόγω πολλών αιτημάτων εκπαιδευτικών παρατείνεται η προθεσμία υποβολής 

αιτήσεων συμμετοχής για το βιωματικό Project της ΔΔΕ Δράμας με τίτλο «Μαθαίνω 

βιωματικά, συνεργάζομαι και χτίζω το σχολείο του μέλλοντος» μέχρι την 20η Ιουνίου 

2015 και παρακαλούμε να ενημερώσετε σχετικά τους Συλλόγους διδασκόντων. 

Για το βιωματικό Project σας υπενθυμίζουμε ότι :  

 Η επιμορφωτική διαδικασία θα περιλαμβάνει τέσσερις κεντρικές διαλέξεις και μία 

σειρά από βιωματικά εργαστήρια.  

 Η θεματολογία των βιωματικών εργαστηρίων θα καθοριστεί από τους 

συμμετέχοντες, μετά από διερεύνηση των επιμορφωτικών αναγκών. 

 Οι συμμετέχοντες μπορούν να ενταχθούν σε μία από τέσσερις (4) ομάδες (Άνοιξη, 

Καλοκαίρι, Φθινόπωρο, Χειμώνας) : 

 Στην ομάδα Άνοιξη (δια ζώσης) με θέμα «Διοίκηση της Εκπαίδευσης».  

 Στην ομάδα Καλοκαίρι (δια ζώσης) με θέμα «Διδακτική και Βιωματική 

Μάθηση».  

 Στην ομάδα Φθινόπωρο (μεικτό μοντέλο) με επιλογή θέματος «Διοίκηση 

της Εκπαίδευσης» ή «Διδακτική και τη Βιωματική Μάθηση» βάση της τελικής 

εργασίας.  Διαδικτυακή  παρακολούθηση των κεντρικών εισηγήσεων και 

συμμετοχή δια ζώσης σε τέσσερα (4) τουλάχιστον βιωματικά εργαστήρια.  

 Στην ομάδα Χειμώνας (εξ αποστάσεως) με επιλογή θέματος «Διοίκηση της 

Εκπαίδευσης» ή «Διδακτική και Βιωματική Μάθηση» βάση της τελικής 

εργασίας. Διαδικτυακή  παρακολούθηση των κεντρικών εισηγήσεων και 



όσων από τα βιωματικά εργαστήρια μεταδοθούν διαδικτυακά και μελέτη 

του υλικού των διαλέξεων και εργαστηρίων που αναρτάται στην πλατφόρμα.  

Για τη συμμετοχή απαιτείται η εκδήλωση ενδιαφέροντος, μέσω της 

συμπλήρωσης σχετικής φόρμας που βρίσκεται στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΔΕ Δράμας 

(http://didedra.gr) με τίτλο «Δράσεις 2015-2016» και η εγγραφή μετά από σχετική 

ανακοίνωση στην πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης της ΔΔΕ Δράμας. 

Οι συμμετέχοντες στο βιωματικό project δε θα έχουν καμία οικονομική 

επιβάρυνση ενώ παράλληλα θα μπορούν να συμμετέχουν, επίσης χωρίς οικονομική 

επιβάρυνση, στις μικροδιδασκαλίες του 1ου Διεθνούς Βιωματικού Συνεδρίου 

Εφαρμοσμένης Διδακτικής με θέμα: «Καινοτόμες Εφαρμογές στη Διδακτική Πράξη», 

το οποίο θα διεξαχθεί από 27 έως 29 Νοεμβρίου 2015 στην πόλη της Δράμας 

(http://www.educircle.gr/synedrio/). 

 

 

O Δ/ντής 
Δ/μιας Εκ/σης  Περιφ/κης Εν/τας Δράμας 

  
 

Δρ. Κιουλάνης Σπυρίδων 

http://didedra.gr/anakoinoseis/1450-ena-etisio-viomatiko-project-tis-dde-dramas-gia-to-sxoliko-etos-2015-2016-me-titlo-mathaino-viomatika-synergazomai-kai-xtizo-to-sxoleio-tou-mellontos

